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John and James Cox New York 19th C. coin silver teapot. Floral relief rim and floral
finial. Marked J & | Cox N.Y. 11 3/4" wide, 7 1/4" tall. 34.21 troy oz. Condition: Handle
loose.

German .800 silver serving spoons and a fork, 10 pieces. 15.45 troy oz. Longest: 8.5
inches.

(11) M. Jansen 830S Silver cups. 2 3/4" W, 1 1/2" H each. 20.1 troy oz. total.
Sterling Silver cased Zippo lighter. 3 1/4" tall. Sterling case: 9.44 troy oz.

C. E. Keyser German .800 Silver dish. Scalloped rim with reticulated handle. On 4 stud
feet. 11" x 9 3/4". 10.77 troy oz.

Spanish Colonial silver dish with scalloped rim. With monogram and (possibly) a
hallmark. 8 1/8" x 7/8".

Wallace "Grande Baroque" Sterling Silver Flatware, 72 pieces. 89.83 tory oz. excluding
dinner knives.

Sheffield A1 silver plated flatware, 93 pieces.

(9) David F. Barry photographs. Chief Call, Curley, Crow Foot, John Grass, Long Dog,
Rain-in-the-Face, Shooting Star, Sitting Bull, David F. Barry with Rain-in-the-Face. All
stamped Barry, 3 with Copyright by D. F. Barry stamp. Barry and Rain-in-the-Face (8
3/8" x 6 1/4")inscribed verso "The Shadow Catcher" in pencil. All others 9" x 4".

19th C. English Woolwork picture. Central vignette surmounted by a crown and
surrounded by flags. 17" H, 25 3/4" W. Birds eye maple frame.

(2) Southwestern silver necklaces. One with disc shaped pendant with orange stone and
chain with beads; one with triangular pendant on string chain. 12.5" & 9.5" drop. No
apparent silver marks.

(2) Navajo Silver necklaces. One with graduating Yei Bi Chei figures, the other a squash
blossom style with pendant. 11" & 15.5" drop.

(4) Southwestern Silver Bracelets. One with turquoise stones (no mark), 3 marked
Sterling incl. a gold filled. Largest: 3 1/4" wide.

14K Yellow gold and diamond solitaire ring. Round brilliant cut diamond solitaire (8.40 x
8.38 x 5.69, approx. 2.40 ct, SI1, |. Table: 62%, crown: 33.5%, Girdle: medium. Pavilion:
46%, Culet: none, Symmetry / Polish: Very good). (18) Channel set square baguette
accent diamonds (approx. 1.44 ctw, VS2-SI1, H-I). 9.8 grams total.

G. Albinet lithograph poster, La Francoise, Grande Liqueur de Cognac. Imp. G. Delattre
& Cie. 99 Fg du Temple, Paris. 61" x 45.5". Framed. Overall: 66.5" x 51".
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German .800 Silver flatware service, 59 pieces. (7 Dinner forks, 14 salad forks, 13
teaspoons, 4 pickle forks, 16 knives, 5 serving pieces). 59.15 troy oz excluding knives.

Stella Brevete 15 1/2 inch disc music box. Oak cased box with hand crank. British patent
1897, Swiss made. Overall: 27" x 21" x 12". Condition: Disc keeps playing in the Stop
position, otherwise good.

French 950 Silver pitcher. Lobed body with swirl design, twisted rope form handle. 5 1/4"
tall. 9 troy oz.

Kaser & Walter German .800 Silver dish. Raised floral relief center, reticulated and floral
edges. KW .800 mark. Marked 1846 - 1896 verso. 9 3/8" wide. 9.73 troy oz.

(2) German .800 silver dishes. Reticulated dish with cherub center (8 5/8"x 6 1/2") and
elongated oval tray with figures in various pursuits (9" x 3"). 9.35 troy oz. total.

Franz Bahner German .800 Silver flatware, 103 pieces. (12 Dinner forks, 9 dinner
knives, 11 luncheon forks, 12 luncheon knives, 11 soup spoons, 12 fish forks, 12
tablespoons, 12 butter knives, 7 teaspoons, 5 serving spoons). 133.08 troy oz. excluding
dinner and luncheon knives.

Rose William Navajo drum jar with lightning design. Marked RW. 21St Century. 8" tall.

Acoma Pueblo cup, circa 1920s. Brown on white with orange base. No potter's mark. 4
1/2" W, 2 3/8" H.

Jean Sahmie Nampeyo Hopi pottery jar. Fine and wavy lines with white swirl design.
Signed Sak'Honsee with corn and fish symbols. 5 1/2" W, 4 7/8" H. Provenance:
Wheelbright Museum of The American Indian.

Tesuque Pueblo pot, circa 1910. Hand coiled pot with natural clays. 7 1/2" W, 6 1/2" H.

Santo Domingo wedding vase, circa 1940. Hand coiled vase with all natural clays.
Flower and leaf design with single handle. 7 1/2" W, 7 3/4" H. Condition: Paint erosion
on one side.

Emma Bluehouse Navajo woven rug. Alternating bands of black and white with various
symbols incl. Crosses. 7'7" x 3'2".

14K Yellow gold tie clip and a pair of cufflinks. Marked 585. 23.5 grams total.
14k Yellow gold chain with 1/3 troy ounce Swiss fine gold bar. 16.6 grams total.
14K Yellow gold chain with 1925-D 2 1/2 dollar gold coin pendant. 12.7 grams total.

Waltham 14K gold case pocket watch. Marked Guaranteed 14K 585 Fine The K.W.C.
Co. 17 Jewels. Serial no: 5535066, movement no. 22141418. 70 grams total.
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14K Yellow gold watch fob. Marked 14K, 9.1 grams.

Charles Jacot 18K gold hunter case pocket watch. Enameled dial with Roman numerals,
seconds dial with Arabic numerals. Marked State Stamp of Neuchatel for 18 Carat Gold.
Works marked Chas. E. Jacot No. 5143. Personalized inscription dated 1866. 64.9
grams total.

14k Yellow gold double chain bracelet. Marked 14K, 5.9 grams, 8" long.

Ladies' yellow gold, pearl and diamond pendant. Floral pendant set with a single old
Euro cut diamond (approx. 0.40 ct) and 2 small diamonds (0.1 ctw) and approx. 28 seed
pearls. 1 5.8" long, 5.5 grams total. Tests 14K.

Lady's 14K yellow gold and diamond chain. Crescent shaped drop with 23 round
diamonds. Chain marked 14K ltaly. 5.7 grams total.

Lady's yellow gold and pearl ring. Set with European cut center diamond (approx. 5.3
mm) and 2 cultured pearls. Tests 18K. 3.0 grams total, size 7 3/4.

Pair of 14K yellow gold Diamond stud earrings. Round cut diamonds approx. (5.1 mm
each). 1.4 grams total.

Danish teak 6-drawer, single door tall chest with 6 interior shelves behind the door.
Marked Danish Furniture Maker's Control. Custom glass top. 45.5" W, 18" D, 46.5" H.

Danish teak 6-drawer dresser and a 3-drawer chest, Marked Danish Furniture Maker's
Control. With custom glass top. 71.5" W, 18" D, 29" H.

Mid Century teak 2-section wall unit. Three singe door cabinets, drop front, 3 drawers
and shelf units. 69" W.

Stellar Works Ren dining table with 4 Carl Hansen Hans Wegner Wishbone CH24
chairs. , Oak chairs with paper cord. Circular walnut table. All with labels. Table: 47 1/4"
x 28.5", chairs: 21" W, 20" D, 29.75" H. Condition: One chair leg with minor scuff marks.

Mid Century teak wall unit. Two 2-door cabinets, 3 drawers and 3 shelves. 90' H, 34.5"
W.

Danish teak 3-drawer chest. Marked Danish Furniture Maker's Control. With custom
glass top. 36" W, 18" D, 29" H.

Horst Jannsen (1929 - 1995), Totentanz, set of (11) framed lithographs. All pencil
signed, dated and numbered HJ 74 #14/40. Images: approx. 19 1/4" x 16 1/2". Overall:
28 3/4" x 23 1/2".

Max Peiffer Watenphul (1896 - 1976), Watercolor, Still life, vase with flowers. Pencil
signed, dated 1926 Salzburg. Image: 22" x 15 3/4". Framed. Overall: 31" x 24 3/4".
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Horst Jannsen (1929 - 1995), Crayon and pencil on paper, "Tanzohen". Erotic scene of
a young woman and a skeleton, signed in initials and dated 79/81 on upper right. Lower
right with initials and dedication. Image: 16 1/4" x 12 1/2". Framed. Overall: 28 3/4" x 23
1/2".

Jorn Pfab (1925 - 1986), bronze sculpture, standing horse. Signed with initials on base.
11" W, 12 1/2" H.

Sheldon Harvey (b. 1978), Painted wood sculpture, "Too Bee". Signed and dated 08 on
base. 17 1/4" H, 8" W, 7 1/4" D.

Jorn Pfab (1925 - 1986), bronze sculpture, Horse rider with wide brimmed hat. Signed
with initials, Guss Barth BLN foundry mark. 8 3/4" H, 7 1/4" W.

Sheldon Harvey (b. 1978), Painted wood sculpture, "Elder Beetle". Signed on the back.
22" H, 15" W, 9" D.

Sheldon Harvey (b. 1978), Painted wood sculpture, "Genesis". Signed on the wing. 25.5"
H, "14.5" W, 8.5" D.

19th C. Qil on canvas, landscape with cows by the stream. No signature noted. 22 3/4" x
27 1/2". Gilt framed. Overall: 33 1/2" x 38 1/4".

Group of (10) Toy Cap Guns, circa 1940s. Kilgore (6), Hubley (2), Kenton & Stevens.

Group of (10) Toy Cap Guns, circa 1910s - 1930s. Kilgore (3), National (3), Andes (2),
Kenton & Signal.

Group of (10) Toy Cap Guns, circa 1920s - 1940s. Kilgore (4), Stevens (3), Kenton (2),
Hubley.

J. A. Horn oil on canvas, Woodland stream, signed lower right. Brass plaque marked J.
A. Horn. 35.5" x 32". Framed. Overall: 43" x 39".

(2) Volumes, Operum Aristotelis Stagiritae Philosophorum Omnium Longe Principis,
Nova Editio Graece & Latine. Guillelmus Laemarius 1597. Tomus | & Tomus II. Each
volume with woodcut title. Vellum bound with titles in ink on spine. Loose spine binding
on volume |.

(3) Volumes, Dr. Goldsmith's Geschichte der Romer, 18th C. Ludwig Theobul
Kosegarten. Volumes 1 & 2 (1792) and Volume 3 (1795). Quarter leather boards.

Steinway Model S Baby Grand Piano. Serial no. 519272. With bench. Mahogany finish.

Chinese mahogany 2-section chest on chest. Each section with 2 drawers. 36" W, 19
1/4" D, 37" H.
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Modern design laminate oak framed sofa. Lattice style frame, black cloth upholstered
cushions. 83 1/4" W, 34" D, 24 1/2" H.

19th C. Continental fruitwood bureau cabinet. Burl and inlay banding. 2-Door top section
with 3 shelves and fitted interior, 3-drawer lower section. 42 1/2" W, 19" D, 76" H.

Contemporary fruitwood dining table and 8 chairs. Plank top dining table with curved
legs. Two captains chairs with floral upholstery, 6 side chairs with plaid upholstery.
Table: 96" W, 44" D, 30 1/2" H.

Hepplewhite style mahogany mirror with inlay, gilt crest and floral rosettes. Approx. 50" x
21",

19th C. Pine 2-door linen press with 5 interior shelves. 55.5" W, 24" D, 79" H.

Group of Waterford crystal stemware and honey pot. (12 Lismore wine stems (5 7/8"), 6
cordials and honey pot).

(19) Waterford crystal red & white wine glasses. 10 Red (6 3/4"), & 9 White (6").

Viennese shadow box framed gilt wood clock. Clock face marked W. Liszt in Wien.
Time, chime & strike. Condition: Missing back panel.

Chippendale style mahogany breakfront secretary. Two glass front doors over a
breakfront with 10 drawers and 2 doors. 53.5" x 17" x 85".

Red and gilt, 2-door glass front bookcase cabinet. Red lacquer cabinet with gilt
decoration, two glass front doors with gilt border glass panels. 41" W, 21" D, 49 1/4" H.

After Pierre Jules Mene, large bronze horse sculpture, Stallion. Marked P. J. Mene,
#13/50 (or 13/500). 60" W, 56.5" H.

Lyle Schwabauer Bronze, Elk On A Rocky Terrain. Marked Lyle F. Schwabauer 85. On
Wood Plinth. Overall: 20" W, 12" D, 13.5" H.

Percy Gray (1869 - 1952), Watercolor, Mt. Tamalpais. Signed lower left, dated 1920s.
(Last digit of the date indecipherable). Sight: 10 3/4" x 13 3/4". Framed. Overall: 18 3/4"
x211/2".

Oil on canvas, Clipper ships at sea, one with French flag and one with unknown flag.
Signed S. Arrcian. 24" x 36". Gilt framed. Overall: 36" x 48".

Rose William Navajo drum jar with lightning design. Marked RW. 21St Century. 9" tall,
7.5" wide..

1920s Pueblo pot, possibly Isleta. Geometric and other design in white, brown and
ochre. Unsigned. 6" tall, 7 1/2" wide.
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Rose William Navajo drum jar with 2 handles and with lightning design. Marked RW.
21St Century. With assorted feathers. 6 7/8" tall, 51/4" wide.

1940s Navajo bean pot with pine resin. 8 1/2" tall, 6 1/4" wide. Unsigned.

Angela Baca Santa Clara pottery melon bowl with 24 ribs. Signed. Hand coiled and
burnished. 3 7/8" tall, 5 1/2" wide.

Isleta Pueblo ceramic teacup, circa 1920. Polychrome decoration. 5" W, 2 3/4" H.
Provenance: Steve Elmore Indian Art, Santa Fe, NM. Condition: Handle broken and
glued back on.

Alice Cling Navajo pottery jar. Hand coiled and burnished. Signed. 4" tall, 5 1/2" wide.
Southwestern hand woven rug. Brown ground with 2 bands in various colors. 4'9" x 2'7".
Navajo hand woven rug. Beige ground with symbols teal and maroon. 4'10" x 3'1".

Terra cotta sculpture of Christ holding an orb. (Adapted as a wall hanging). 19.5" x 12" x
6.5".

Vintage iron table top strong box with 2 handles. 17.5" x 9" x 7.5".
Asian rosewood burl plank seat child's chair. 25.5" tall.

Vintage papier mache head doll. Painted face, wooden arms and legs (one arm
replaced). Overall: 22.5" tall.

Simon & Halbig 1078 bisque head doll. Painted eyes, brows and lashes, open mouth
with upper teeth. Composition body. Later period blue dress and pink shoes. 37" tall.

(2) Framed 19th C. samplers. Overall: 18 1/2" x 18 1/2", 12 1/2" x 14 1/4".

Japy Freres & Cie. French mantel clock. Glass and brass case, ornate dial with Arabic
numerals, time and strike, mercury filled pendulum. 11 3/4" H, 7" x 5".

Charles R. Sligh Model 207 Grandfather Clock. Moon phase dial, Arabic numeral
indicators. Time, chime and strike. Mahogany and walnut case. 81" H, 24.5" W, 14.5" D.

Alabaster sculpture of a seated mother with child, on a marble bench. Overall: 16"W, 9"
D, 17" H.

19th C. Painting on board, profile of a seated noblewoman. Gilt framed. Sight: 20" x 16".
Overall: 26.5" x 22".

19th C. Continental School, Oil on canvas. Bouquet in a basket still life. Approx. 32 1/2"
x 24 4", Framed, overall: 36" x 27 1/2".
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Japanese Bronze Urn Form Table Lamp. Applied Decoration Of Falcon On The Hunt On
A Perch. Scalloped Lotus Leaf Form Base. Silk Shade With Plastic Lining. 37" Tall
Overall.

Hand knotted Persian Tabriz rug. Rust ground and alternating borders. Overall floral
decoration. 12' x 9".

Chinese art deco style wool pile rug. Blue ground with floral decoration. 8' x 5.

Oriental hand knotted prayer rug. Wool pile rug, beige ground with center medallion. 7' x
5'.

Kindel mahogany breakfront china cabinet with 3 glass doors, 3 lower doors with shelves
and 2 drawers.56" W, 16" D, 80" H.

Kindel furniture mahogany federal style occasional table on tripod legs. Marked National
Trust, For Historic Preservation, Reproduction. 19" W, 26.5" D.

Baker Sheraton style, set of 2 nesting tables. Oval table with shell center medallion and
a nesting table. Overall: 26" W, 20" D, 25" H.

(5) Meissen "New Gold" porcelain bowls. Include cobalt blue and gilt; (2) blue, gilt and
white; (2) gilt and white (one cancelled / seconds mark). 4 x 12" dia, 1 x 10" dia.

(24) Stuart crystal wine and sherry glasses. 12 Wine (6 1/2") & 12 Sherry (5").

Meissen "Full Green Vine" porcelain coffee and tea service with serving dishes, 73
pieces. Some pieces with Meissen seconds / cancelled mark.

Kindel furniture Queen Anne style mahogany dining table with 8 chairs.

Group of Chinese export porcelain blue and white dishes incl. 2 trays, 2 lidded bowls. 9
pcs.

19th C. Chinese embroidered silk robe. Overall floral decoration. 42" wide, 38 1/2" tall.

Oriental carved wood camphor chest. Ornately carved with reserves on top and sides.
41" W, 20.5" D, 23" H.

Helen Tindel acrylic on board, "My Friend Mo". Signed, titled and dated 2018 on the
back. Framed. Overall: 20" x 16".

Keith Bickford abstract bronze sculpture, Athlete. Initialed KB, dated 99. (Athlete on the
field; Goalie, hurdler, kick-boxer; The male animal). 17" H, 18" W, 12" D. On a
rectangular base. (17 3/4" x 9").

Helen Tindel acrylic on board, "If These Walls Could Talk". Signed, titled, dated 2018 on
the back. Framed. Overall: 21.5" x 17.5".
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Keith Bickford abstract bronze sculpture, Tres Mujeres. Initialed KB, dated 93. (Three
women silent; Of one village waiting; Their men disappeared). 21" H. One a square base
(10" x 10").

Meade LX200 GPS 12-inch telescope with tripod. Schmidt-Cassegrain optical assembly,
/10, 3048mm. With Autostar Il guidance unit.

Rolleiflex 2.8e twin reflex camera with Heidosmat f 2.8, 80mm and Carl Zeiss Planar f
2.8, 80mm lenses. Serial No. 1641707.

Lindstrom's "Little Miss" sewing machine, No. 203. 8" x 5" x 6.5". With box.

19th C. H. A. Winship shipping trunk. 21" x 16" x 18.5". With an associated stand. One
handle broken.

1999 Volvo S70 4-door sedan. VIN: YV1LS55A9X1599159, License: 4EZZ396
(California).

Life size outdoor metal horse sculpture. Approx. 75" tall, 72" long.

(4) Bottles of Sauternes. Chateau de Fargues 1971, Chateau de Rayne Vigneau 1972,
Chateau Nairac 1975, Barton & Guestier 1989.

(7) Bottles of Napa Valley Marilyn Merlot. 1996, 1997, 1998, 1999, 2002, 2003, 2004.
(6) Bottles of Norma Jean Merlot. 1998, 1999, 2000, 2001, 2005, 2006.

Rose William Navajo jar with garland band on the neck. Signed RW. 6" H, 6"W.
Susie Crank Navajo pottery jar. Hand coiled and burnished. Signed. 6" H, 6' W.

Lorraine Williams Navajo tall pottery vase decorated with Yei figures and Navajo carpet
design. Signed. 12"H, 8" W.

Carmelita Dunlap San lldefonso Pueblo pottery jar. Black on black, hand coiled and
burnished, reduction fired. Signed. Circa 1970. All natural clays. 8" W, 8" H. Condition:
7/8 inch chip along and underside the rim.

Dine' Navajo pottery jar. Signed with initials, marked Dine. 3.5" H, 4.5" W.

19th C. Zia polychrome olla with classic undulating rainbow and floral designs. 9.5" H,
10" W.

Horst Janssen (1929 - 1995), 2 Etchings with aquatint from "Svanshall" series. Signed
with initials in Pencil, dated 76. Image: 6 3/4" x 9 1/2", 7" x 7 3/4". Framed. Overall: 12.5"
x 16"
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Horst Janssen (1929 - 1995), Two sepia tone prints depicting seascapes. Initialed in
plate. Framed. Overall: 12.5" x 16".

Horst Janssen (1929 - 1995), Lithograph, still life on table. Signed in initials, dated 76.
Image: 3" x 6 7/8". Framed. Overall: 12.5" x 16".

Oriental hand knotted wool rug. Overall floral motif with alternating borders. 16' x 12'.

Chinese large 8-panel screen. Black lacquered double sided screen. Gilt painted
landscape with courtyard, figures and trees on one side, painted landscape with trees
and birds on the other. Each panel: 96 1/4" x 17 1/4".

Louis XV style metal and marble top console table and mirror. Wrought iron base with
gilt painted flower and leaf decoration with marble top (75"x 20" x 38.5"); Ornate gilt
carved mirror with exquisite floral and scroll crest (68" x 37"). Condition: Some minor
losses to gilt, small floret on the side repaired and glued.

Norwalk Furniture leather sectional sofa. Two 2-seat end sections, single seat and a
corner section. (L shape: 10' x 8").

Contemporary Burl Walnut demilune display cabinet Top and bottom glass doors with
glass shelves, single center drawer. 85" H, 36" W, 17" D.

Sterling Silver bread bowl. 10" W, 3" H. 11.87 ozt.
Sterling Silver gravy boat, Sterling 900 sugar bowl and creamer. 14.57 troy oz.
Sterling Silver Paul Revere Exemplar 1768 reproduction bowl. 8" x 4". 18.18 troy oz.

Reed & Barton Sterling Silver tray with scalloped rim. Engraved with birthday
presentation. 12" x 8". 14.66 troy oz.

Sterling Silver gravy boat, sugar bowl and creamer. 14.22 troy oz.

Percy Gray (1869 - 1952), Watercolor, Poppies in meadow. Signature appears
truncated. Sight: 10 3/4" x 13 3/4". Framed. Overall: 18 3/4" x 21 1/2".

(6) Volumes, Shakespeare Gesamtwerk, English - German, 1996.
(6) Volumes, Propylaen Geschichte Europas. 1975/ 1976.
1930s Oak 3-drawer drop front chest. 20" W, 18" D, 41" H.

Seth Thomas oak cased mantel clock. Enameled dial with Arabic numerals, time and
strike. 8.5" W, 5.5" D, 10.5" H.

19th C. Italian renaissance mirror. Oak framed with gilt paint and ornate carved floral
and cherub decoration. Overall: 37.5" x 31".
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Asian bronze and cloisonne lidded vessel with beast finial top. Angular sided vessel with
cloisonne decoration on base and lid, open work handles. 14" x 12" x 12". On an
associated stand.

Turkoman hand knotted wool rug. Allover Gul design. 510" x 4'6".
Turkmen hand knotted rug. Tekke Geometric design. 4'4" x 3'10".

"Group of 3 framed engravings prints, medieval architectural crosses.

1) Glocester Cross, Vol. Il, PI. 8. 26 1/2 x 20 1/2 inches overall. 2) Crux Cicestrae, Vol. | P.64.
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27 1/2 x 19 1/2 inches overall. 3) Winchester Cross, Vol | P. LXI. 28 1/4 x 21 1/4 inches
overall."

Oriental rosewood 6-panel screen. Carved panels with Chinese symbol on top and
carved panel at the bottom. Each panel with 3 reverse painted panels depicting flowers,
figures and landscape. Each panel: 80" H, 15 1/4" W.

Modernist 2-door, single drawer, 2-shelf low cabinet. Central drawer and 2 laminate
sliding doors. 70" W, 14" D, 17" H.

Komfort Danish teak armchair with strap seat, upholstered seat and back cushions.
Komfort Made in Denmark label. 29.75" W, 32" D, 28" H. (2 Straps missing).

BRDR Furbo Danish teak draw leaf table, BRDR Furbo Made in Denmark label. 33.25"
W, 33.25" D, 28.75" H. (Stain on top).

Danish teak 2-door, 14-drawer utility cabinet with drop down tambour doors. Marked
Made in Denmark. 38.5" W, 14.75" D, 30" H.

Neils Eilersen Danish Oak armchair with strap seat, upholstered seat and back
cushions. With N. Eilersen a/s Made in Denmark and Danish Furniture Control Makers
labels. 26.5" W, 28.5" D, 31" H.

Modernist rectangular glass top coffee table with carved walnut base. 59.5" W, 22" D,
14.75" H.

(2) Mid Century Modern white glass table lamp. Max Ingrand for Fontana Arte lamp with
matching glass shade and a similar lamp (no shade). Overall: approx. 31" H.

Mid Century modern teak 6-drawer desk. 52.75" W, 25" D, 29" H. (Stains and scratches
to the top).

Jan Haedrich My Flat in London shoulder handbag. Reptile brown and mustard leather
with hold foil contrasts. Original black satin dust cover.

Dooney & Bourke white croc and brown leather shoulder bag with cloth cover dust bag.
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B Makowsky cream leather 2-strap shoulder satchel / handbag. Leopard print, satin
lining. With dust cover bag.

Contemporary gilt framed beveled mirror. Overall: 39.5" x 31".

After Elisabeth Louis Vigee Le Brun, QOil on canvas, self portrait with daughter. Unsigned.
Sight: 25 1/2" x 20". Gilt framed. Overall: 34 1/2" x 29". Losses to canvas and frame.

Hansel Sloan American tall case clock. Mahogany case, moon phase dial with Arabic
numerals, time and strike. Approx. 96" tall.

Circa 1880 painted pine lidded trunk with floral decoration on the front and top.

Oak draw leaf table and 4 chairs. Mission style top table with barley twist legs; spindle
back, cane seated chairs. Table: 33 3/4" x 36" (leaves in), leaves: 10 1/2" x 36".

Contemporary 5-drawer sideboard. 56" W, 19" D, 38.5" H. Condition: One pull handle
broken.

Empire style mahogany games table. Swivel top with 4 triangular fold outs opening to a
felt top games surface. With 2 drawers. Closed: Approx. 28 1/4" x 28 1/4" x 30".

19th C. Mahogany secretary bookcase. Two glass front doors, large single drawer with
leather inset writing surface, double pedestal base with 6 drawers and a center door.
Overall inlay banding. 44 1/2" W, 22" D, 86" H.

Empire style drop crystal 12-light chandelier. Gilt metal circular body with 12 candle
holders with prism and swag garlands above and below. Overall: approx. 32' W, 46" H.

French carved oak bar unit. Made from 19th C. French Oak furniture elements. 67" W,
51" D, 39" H.

Flame Mahogany Circular occasional table. Pedestal base and 4 paw feet. 42" W, 30" H.

18th C. Flemish renaissance style oak cabinet. With the inscription "Anno 1722 Almet
Hobie von AP. E" on the front. Two lower and two upper doors with shelves. 66" W,
23.5" D, 83.5" H.

Spanish Colonial style Oak trestle table, 19th C. 66" W, 30.5" W, 29.5" H.

Swiss 18K Gold Zenith Lady's wristwatch. Swiss 750 Helvetia mark on the watch case,
750 MR mark on the strap. 6.5" long. 24.8 grams total.

Yellow gold chain link necklace, 20" long. Tests 18K. 30 grams total.

Pair of vintage 14K yellow gold earrings, each with rectangular cut green faceted stone.
Screw back earrings, posts marked 14K. 10.8 grams total.



180

181
182
183
184

185

186

187

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

D.G.W. Auctioneers Inc. 12
Fine & General Estates Auction — April 26, 2025

Yellow gold bracelet with pearls and green stones. Marked K14. Approx. 2.5 inches
diameter. 74.6 grams.

Yellow gold chain link necklace, 25" long. Tests 18K. 15.1 grams total.

14K Yellow gold ring with oval green jade cabochon. Marked 14K, 7.6 grams, size 6.5.
Cast ceramic Buffalo sculpture on wood plinth. 13.5" H, 15" W. Overall: 18"H.
Contemporary computer desk. 70" x 30" x 29".

Modernist glass top end table with rounded triangular top and lower metal shelf. 33.5" x
25" x 20.5"

Modernist 2-drawer, 4-shelf entertainment stand. 37.5" x 21" x 29".
Ekornes Stressless reclining leather chair. 30"W, 40.5" H. (Used).
Contemporary bench with lift top storage. Slat back and sides. 53" x 23" x 32".

Terence Woodgate for Punt Mobles Sussex SSX302 sideboard. Oak sideboard with two
side doors and 3 center drawers. Shelf units behind the doors. Cast Aluminum base and
legs. 60" W, 19" D, 28.5".

(3) Danish teak veneer bookcase cabinets. Two cabinets with 2 sliding teak doors, one
with teak veneer doors. 28" tall.

Teak 2-tier tea trolley on wheels. 31.25" x 18.75" x 27".

(3) Danish teak veneer bookcases. Stamped Made in Denmark. 29.75" x 11.4" x 48"
each.

(3) Danish teak wall shelf units. Marked FM Mobel Fakta Made in Denmark. 33.75" W,
28.5" H, 11.5" D each.

Set of (3) Teak nesting tables. (Stains to the tops). Overall: 19.5" x 15.5" x 20".

Keith Bickford abstract bronze sculpture, Bone of a Mythical Beast. Initialed, dated 99.
(Bone of Roc, perhaps; Chimera of my dreaming; Come back again, fly). On metal
plinth. 34" tall, overall: 36" tall.

Yoshimi Okamoto, portfolio with 5 woodblock prints. Pencil signed and numbered
148/163, Tsuyu, Hanamewarabe, Sei, Asa, Sakura (20" x 14" each). Front cover with
Koeda print.

Early 20th C. 2-door glass front bookcase cabinet with 6 shelves and lower drawer. 45
1/4" x 14 1/2" x 85 1/4" H.
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19th C. Painted pine long bench. Open work back and sides, scroll arms and lift top seat
with storage. 69 1/4" W, 21" D, 38" H.

19th C. Flame mahogany secretary bookcase. Double glaze 2-door glass front with 3
shelves, drop front and 3 lower drawers. Approx. 43" x 22" x 93". (Fracture near one
boss with detached piece and small loss. Previous repair.)

Asian ceramic horse sculpture on teak stand. Polychrome horse in brown, green and
beige. On a hollowed out teak base. Overall: 30" H, 24" W, 9.5" D.
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1930s Carved Walnut And Mixed
Woods 5-Drawer Chest With 2-
Drawer Top.

Mahogany 3-Drawer Drop Front
Desk.

Pair Of Mahogany 3-Drawer
Nightstands With Leather
Handles.

Mahogany 2-Door, Single Drawer
Wardrobe With Beveled Mirrored
Door.

Pine Plank Top Side Table And A
Nightstand.

After Francisco Romano Guillemin,
Church Scene With People
Outside. 16" X 12". Unsigned.
Framed.

Burl Walnut 3-Drawer Drop Front
Desk.

(2) Japanese Woodblock Prints.
Hiroshi Yoshida Nigatsudo Temple
(Pencil Signed) And Toyokuni
Three Geisha. 14.5" X 10".
Framed.

Royal Doulton "Carnation"
Porcelain Dinner Service, 48
Pieces.

Country Pine 6-Drawer Dresser
With Iron Pulls.

(2) Oak Barley Twist Floor Lamps.
Circa 1930s.

Contemporary 4-Door Lighted
Display Cabinet.

(6) Boxes Of Lp Records.

American Hand Made Applique
Quilt. 62" X 53".
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Group Of (12) Vintage Blouses.

(2) Ladies' Blazers. Pink (L) &
Black (S).

Vintage Writing Box.

Suzuki Musique 4/4 Violin With
Bow Marked Glasser. With Case.

Oriental Black Lacquered Table
Top Altar (Butsudan) With Gilt
Interior.

Group Of (12) Vintage Blouses.

Italian Lamb Skin Leather Brown
Jacket. U.S. Size 8.

Group Of (12) Women's Blouses.

(3) Vintage American Applique
Quilts.

(2) Oak Side Tables, One With
Magazine Holder.

Oak Magazine Rack.

Mahogany 3-Tier Cake Stand With
Inlay.

Mid 20th C. Mahogany Framed
Beveled Mirror.

Group Of (5) Women's Long
Skirts.

Group Of (12) Women's Blouses.

Oriental Altar Style Stool And A
Footrest.

(16) Cristal St. Louis Etched
Cranberry Wine Glasses With
Clear Stems And 2 Asstd.
Decanters.
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(19) Cristal St. Louis Etched
Cranberry Crystal Glasses And (3)
Asstd. Decanters.

Group Of (14) Porcelain
Demitasse Cups And Saucers.

Art Nouveau Drop Crystal Ceiling
Light Fixture.

(3) Walnut Display Cabinets With
Glass Front And Sides. (Single
Side Glass Doors).

First Gear Intersport Fashions
West Leather Motorcycle Jacket,
Size 48.

Contemporary Single Door End
Table / Cabinet.

Stroock Ladies' Cream Color 3/4
Length Wool Coat.

Oriental Watercolor On Paper,
Bird And Flowering Branches.
With Signature And Seal. 28" X
11". Framed.

Weighted Sterling 3-Light
Candelabrum And 2 Candle
Holders.

German .835 Silver Tray, Sugar
And Creamer (7.67 Ozt) And An
Plated Scooper.

Sterling Silver Cup (3.58 Ozt)
.800 Silver Napkin Ring (0.58
Ozt), 3 Plated Cups, Strainer And
A Napkin Ring.

Group Of Dresser Top Items Incl.
.800 Silver Cigarette Case (6.98
Ozt), .835 Silver Case Wood Lined
Box, English Silver Trinket Box. (6
Pcs).

Sterling Silver Dish, .800 Silver
Tray And Chalice, 12 Lothig Ladle
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248.
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255.
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257.

With Wood Handle. (13.93 Ozt
Without The Ladle).

Large Group Of Costume Jewelry
Incl. Necklaces, Earrings, Rings,
Loose Semi-Precious Stones.

Pair Of Jay Strongwater Enameled
Cuff Bracelets. (2" Dia).

Meissen Pink Floral Coffee Set.
Coffee Pot, 6 Cups And 6 Saucers.

(2) Steiff Small Animal Figures.
Dog And A Tiger. (6" & 4" Tall).

Group Of Gold Jewelry Incl. 3
Chains, 2 Pendants. Marked 14Kk.
9.3 Grams Total.

White Gold And Pearl Ring,
Marked 14k. 6/1 Grams, Size 6
3/4.

Yellow Gold Ring With Multicolor
Stones Marked 14k. 5.7 Grams.

Vintage Carriage Clock. Brass And
Glass Case.

Yellow Gold Ring With Accent
Diamond (Missing Center Stone)
Marked 14k. 4.7 Grams, Size 5.5.

Yellow Gold Ring With Single
Diamond. 8.7 Grams, Size 6.5
Tests 14k.

Yellow Gold Chain With Jade
Pendant. (Chain Marked 14k, 2.9
Grams).

19th C. English Silver Pocket
Watch. London Hallmark, Maker's
Initials Wh.

(3) Yellow Gold Rings Marked
14k. 7.5 Grams.
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Swiss Gold Pocket Watch Marked
Grosclaude, 13 Jewels. Tests 14Kk.
71.8 Grams Total. (Front Glass
Missing, Not Operational).

Yellow Gold Ring With 2 Pearls
And Green Bead. Marked 14k. 4.4
Grams Total.

Small Group Of Gold Jewelry
Marked 14k Incl. Earrings, Ring.
7.2 Grams Total.

Group Of Costume Jewelry Incl.
Silver, Turquoise.

Group Of Asian Style Miniatures
Incl. Pagoda Style Shakers. 5.79
Ozt.

(2) Gold Rings (Marked 14k, 17.3
Grams) And Small Group Of
Costume Jewelry.

Small Group Of Wristwatches And
A Pocket Watch.

(3) Men’s' Wristwatches Marked
Omega Seamaster, Fossil 10 Atm
And Swiss Hanowa.

1854 $1 Gold Coin.

Longines Creation Yellow Gold
Wristwatch. Case & Bracelet
Marked 14k. 24.5 Grams Total.

Yellow Gold Ring (Missing Center
Stone). Marked 14k. 8.9 Grams
Total.

Group Of Costume Jewelry Incl.
Necklaces, Rings, Sterling.

Small Group Of Jewelry Incl. Ring
Marked 18, Platinum Ring Bits,
Watch Fob.

Small Group Of Costume Jewelry
Incl. Croton Watch.

272.
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279.
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282.
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Group Of Southwestern Silver And
Turquoise Jewelry Incl. Bracelets,
Necklaces.

Group Of Costume Jewelry Incl.
Necklaces, Bracelets, Earrings

White Marble Top 2-Door Buffet
With Floral Back Splash.

Pair Of Octagonal, 2-Door End
Tables With Green Marble Top
Inserts.

Contemporary Hexagonal Glass
Display Cabinet.

Walnut And Mixed Woods 2-Door,
Single Drawer Wardrobe With
Beveled Mirrored Doors.

Oak Fitted Clothes Cupboard With
Linen Fold Paneled Cabinet Doors.

19th C. Moroccan Miquelet Rifle.

Round Smooth Barrel With Oval

Gunsmith Mark. Stock With Wide
Embossed Banding. Approx. 0.60
Cal. Overall: 64.75" Long.

Ottoman Jambiya Dagger And
Scabbard. Watered Steel, Curved,
Offset Double Edged Blade With
Brass Engraved Bolster. Wood
Handle With Silver Overlay.
Blade: 9.25", Overall: 15".

Decorative Gilt Framed Oval
Mirror.

Two Section Drop Front Secretary
With 3 Drawers, 2 Glass Front
Doors And A Drop Front. Burl
Veneer.

Austin Productions Inc.
Compositions Sculpture, Seated
Man And Woman With Child.
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Colleen Madamombe Stone
Sculpture, Seated Woman. Signed
Colleen. 11" X 10.5" X 9.25",

Collection Of Keith Bickford
Lithographs And Prints.

Alfani Men's Brown Leather
Bomber Jacket.

Contemporary Silver Painted
Steer Skull On Stand. Overall: 29"
X 25",

Contemporary 2-Door Glass Front
Petit Display Cabinet.

Frederick Martin Acrylic On Board,
Abstract Still Life. Signed, Dated
68. 24" X 32". Framed.
Contemporary Rosewood Circular
End Table.

Lexington Mahogany 4-Drawer
Chest.

Leather Back And Seat High Back
Chair.

(2) Shelves Of Books Incl. History
Of Spanish Painting 3-Vol Set.

(3) Shelves Of Books.

Walnut And Glass Front 2-Shelf
Curio Cabinet.

Walnut And Glass Front 4-Shelf
Curio Cabinet.

Alberto Vargas Lithograph On
Silk, Sleepy Time Girl. Signed.
Numbered In Pencil 191/200.
Sight: 31 1/2" X 21 3/4". Framed.
O/A: 44.5" X 34.5".

John Martineau Lithograph,
Children Of The Zeus (Guardians
Of The Temple). Signhed,

299.
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303.

304.

305.
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307.

308.

309.

310.

#169/195. Sight: 63" X 29.75".
Framed.

1970s Modernist Chair.

Raku Style Pottery Vessel. 8" H,
10" w.

(4) Small Kachina Dolls Incl.
Eagle Guard, Early Morning.

(2) Tiffany & Co. & (2) Riedel
Crystal Wine Glasses. 9" Tall.
(Tiffany Glasses With Box).

(3) Art Glass Vases (2 Signed And
Dated 2003) With Swirl Design.
7.5" To 6.5" Tall.

Ingegard Namar Orrefors Large
Art Glass Vase, Dated 2004. #92-
200. Black With Etched Surface.
11 1/4" Tall.

Oriental Porcelain Vase, Green
Glaze With Crane Decoration. 11"
Tall.

Framed Gouache (?), Portrait Of A
Woman, Signed Gertrude Stern
'78. Sight: 27.5" X 22".

William Read Woodfield
Photograph, Marilyn Monroe In
The Pool. Signed William Read
Woodfield On The Back. 14 3/4" X
19 1/4". Framed, Under Glass.
Overall: 22 1/2" X 26 1/2".

Andre Originals Furniture
Contemporary Armchair With
Striped And Floral Silk Upholstery.

Rosewood Open Work "Basket"
Display With 2 Drawers And
Trestle Base.

(5) African Tribal Wood Masks
And 2 Sculptures. Incl. Bambara
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With Tall Ears, (2) Bembe Oval
Male Masks, Possibly Drc.

19th C. English Georgian 6-
Drawer Chest.

Decorative Framed Beveled
Mirror. 36" X 24".

Wrought Iron 5-Light Ceiling Light
Fixture.

Brass 6-Light Chandelier.

Marble Top Washstand With
Curved Front.

Rene Gruau Lithograph Poster,
Calze Ortalion. Bemberg Spa.
With Linen Backing. O/A: 55" X
42",

Pair Of Mixed Woods Stepped
Octagonal Pedestal Stands With
Spindle Center. 34.5" Tall.

Rene Gruau Large Lithograph
Poster, Bal Du Moulin Rouge
Paris. Unframed, Canvas Backed.
Approx. 120" X 50".

Tamara De Lempicka Limited
Edition Serigraph, Das Modell.
#175/195. 40" X 27". Framed.

Pair Of Circular, Single Drawer
Side Tables.

Pair Of Large Porcelain Gilt
Painted Lidded Urns. 32" X 18"

(2) Marble Top Cylindrical End
Tables.

Contemporary Chinese Open Shelf
Display. Altar Style Top With 4
Shelves, 2 Doors, 2 Drawers.
67.5" W, 13.5" D, 39 3/4" H.
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Theodore Haviland Porcelain
Dinner Service, "Shelton" Pattern,
42 Pcs.

Royal Worcester "Virginia"
Porcelain Dinner Service, 47
Pieces.

Eastlake Single Drawer Table With
Red Leather Inset.

Uc Limoges Porcelain Dinner
Service, 54 Pieces.

New Empire Collection Burl Wood
Dining Table & Sideboard. Table
With 2 Leaves And 12 Chairs.
Chairs With Gilt Decoration And
Green Velveteen Upholstery.
Single Drawer, 4-Door Sideboard.

Theodore Haviland "Apple
Blossom" Porcelain Dinner
Service, 85 Pieces.

Mahogany Fold Over Table On
Tripod Claw Feet.

Martin Grierson Designer Oval
Table. Two D-End Sections Joining
To Form The Table. Martin
Grierson 1984. 59" X 53" X 28
1/4".

Modern Design Mixed Woods
Octagonal Top Center Table With
Book Matched Veneers And String
Inlay. Pedestal Base Issuing 8
Splayed Legs. Marked Martin
Grierson, Made By J. Bauldwell.
Dated 1984. (Approx. 32" Tall,
55" Dia).

Beige Upholstered Loveseat.

Brass Framed Glass Top Coffee
Table With Hoofed Feet.

1967 Ford Thunderbird 2-Door
Landau Coupe. Vin: 7y82z144478
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License: Uhp 894 Odometer
Reading: 40313.

1963 Spcns Box Trailer. Vehicle
Id: Dr977081ti, License: 1et7330

1980 Valco 12-Ft. Aluminum
Boat, Outboard Motor And
Accessories. Boat Hin:
Hul03441m08a, Cf 7928 Gs.
Honda B100 4-Stroke 10 Hp
Outboard Motor, Pair Of Oars,
Anchor And 2 Gas Cans.

Shelf Of Glassware And
Stemware.

(2) Dresden Gilt Wash And Hand
Painted Cup And Saucer Sets. Gilt
Wash Base And Bowl With Figural
And Landscape Decoration. Cups:
4" Tall.

Chinese Yellow Cloisonne Lidded
Jar On Stand.

Framed Oil On Canvas, Field Of
Flowers And Windmills. O/A: 24"
X 28",

1982 Pol Roger Champagne With
Box.

1985 Pol Roger Champagne With
Box. Extra Cuvee De Reserve.

(2) Heirlooms Of Tomorrow Lace
Porcelain Dolls. Bride And Woman
In Ball Gown. 8" & 11" Tall.

Steuben Snail Dish And 4 Crystal
Tumblers.

Framed Poster, Happy Moments
Competition, 1st Prize 25000
Francs. Hill Siefken & Co. Grafton
Works, London. O/A: Approx. 10'
X 2'.
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352.
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Framed Print, Animals Embarking
The Arc. Overall: 32" X 36".

Oriental Black Lacquered 4-Panel
Screen With Applied Landscape
And Bird Decoration.

1930s Oak Display Case.

(4) Bottles Of Vintage Port. 1970
Grahams', 1977 Rebellio Valente,
2 X 1985 Quinto De Noval.

(12) Bottles Of Greenstone Point
2020 Pinot Noir.

(5) Bottles Of Champagne And A
Bottle Of Sparkling Wine.

Group Of Red Wines Incl.
California, Italian, French. (9
Bottles).

(12) Bottles Of Greenstone Point
2020 Pinot Noir.

(8) Bottles Of Red Wine Incl.
California, Germany, Portugal.

Early 20th C. Rocking Chair.

Ethan Allen 4-Door Display
Cabinet With Lighted Upper
Section.

19th C. Painted 2-Door Linen
Press. Hand Painted Paneled
Doors With Floral Decoration.
Single Drawer And 5 Interior
Shelves. 56" W, 77" H.

Chinese Carved Tall Wardrobe
Cabinet. Nanmu Wood. Two Door
Front With Interior Shelf And
Hidden Storage. Brass Handles
And Hardware. 45.5" X 23.5" X
82.5".

Isenhour Plaid Upholstered Sofa,
Armchair & Ottoman.
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(3) Art Glass Decorative Glass
Panels In Orange, Yellow And
Black. On Metal Display Stands.

Oak 3-Drawer Chest. "Clipper
Ship By Dixie".

(4) Decorative Framed Prints Incl.
Chagall And Domaine Picasso
Reproductions.

6-Light Hanging Ceiling Fixture.

Mission Style Oak 4-Door China
Cabinet With Mirror Back And 4
Glass Front Lattice Doors.

(2) Patrick Nagel Serigraphs.
Piedmont Graphics And Black
Panther. Framed.

Contemporary Oak Framed
Lighted Triple Display Cabinet
With Leaded Glass Doors.

Framed Oriental Painting, Ink On
Silk, Calligraphy, With Seal. 12" X
34",

After Kano Tanyu, 2 Paintings On
Silk, Sparrow On A Branch And
Long Tailed Bird On A Branch.
With Seal. 38" X 15 1/2".

(2) Silver Plated Serving Trays.

Mission Style Oak Side Table With
Undershelf.

(3) Vintage Musical Instruments.
(Autoharp, Double Flute And
Guiro).

C.F. Martin Style 3 Soprano
Ukulele With Case. (T Frets, One
Dot Missing On A Fret).

Full Size Violin Marked Kf Nicolaus
Amatus, Made In Germany. Bow
Marked Loveri. With Case.
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388.

Framed Oil On Canvas, Italian
Style Seascape With Boats And
Buildings. Signed Albert Leland
Booth. 16" X 20".

Large Red Lacquer Asian Panel
With Gilt Decorated Fish And 2
Beast Handle Forms. With Seal.
Approx. 24" X 72",

Framed Japanese Triptych Print,
Figures In Various Pursuits.
Possibly Utagawa Kunisada Ii. 14
1/4" X 28 1/4".

Pair Of Modern Design Desk
Lamps.

Framed Japanese Fan Painting
And A Decorative Large Fan.

George Nelson For Herman Miller
Bubble Light Fixture And An
Additional Shade.

Chelsea & Smith Astral Ship's
Clocks And A Barometer.

Country Pine Box With Metal
Reinforcements.

One Volume, The Complete
Graphics Of Eyvind Earle, Volume
Two.

Antique Bronze Floor Lamp.

Contemporary Modern Office
Chair.

Keith Bickford Painted Abstract
Bronze Sculpture, "The Captive".
Marked Kb 3/5. 10" Tall.

1920s Oak Octagonal Small Side
Table.

Tommy Hilfiger Men's Brown
Leather Jacket.
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Noritake Porcelain Dinner Service,
"Daryl" Pattern.

(12) Bottles Of Greenstone Point
2020 Pinot Noir.

Framed Canvas Print, French &
English Naval Battle, Signed.
18.5" X 29.5".

French Slate Clock Garniture Set.
Clock Works Marked S. Marti Et
Cie.

Oak Bookcase With 2 Leaded
Glass Panel Doors. Circa 1910.

Framed Lithograph (Mrm 1986
Egyptian Scarab Beetle) And 2
Framed Prints.

(3) Jules Cavailles Lithographs.
Rome, Le Forum (Arch Of
Septimus Severus), Le Forum
(Temple Of Castor And Pollux).
Signed And Titled Lower Right.
Sight: 21" X 14". Framed.
Overall: 28" X 20".

Brutalist Style Bronze Owl
Sculpture. 14.5" Tall.

Khmer Buddha Modern Museum
Reproduction Bronze Bust On
Wood Plinth. 17.5" Tall.

Oak Horse Shoe Back Low Chair.
(2) Brass Meditation Bowls.

Continental Slate Case Large
Mantel Clock. Time And Strike.
18.5" H, 19" W.

Group Of (7) Small Black & White
Engravings And Prints Incl.
Signed Luigi Lucioni "Shadow
Across The Road", Signed Asa
Cheffetz "Village Church". (9 3/4"
X6 3/4" & 8.5" X 5.5").

402.

403.

404.

405.

406.

407.

408.

4009.

410.

411.

412.

413.

414,

415.

416.

(3) Art Glass And (1) Brass
Paperweights.

Group Of (4) Porcelain Pill /
Vanity Boxes Incl. Limoges.

Group Of Vintage Mesh And
Beaded Purses. (12).

Black Stone Carved Buffalo
(Signed), Horn And Smudge
Stick.

Small Group Of Collectibles Incl.
Georg Jensen Lidded Containers,
Metal Animal Figures, Japanese
Knife.

Bronze Rabbit Figure, Fossil
Specimens And Stone Decorative
Items.

(4) 23 Karat Gold Plated Stamps
And U.S. Stamp & Coin Set.
Japanese Bronze Censor With
Dragon Form Handles. 6" Tall.

Bronze Bust Of A Classical Figure
And Two Hard Stone Fetish
Animals.

Dancing Ballerina Music Box And
A Sewing Box.

Group Of Asstd. Iron Specimens
Incl. Hematite "Kidney Ore",
Magnetic Stones And Iron Sphere.

(10) 2016 American Silver Eagle
Dollar Coins.

(25) German Silver 10 Mark
Coins.

1910 Indian Half Eagle $5 Gold
Coin.

Group Of U.S. Silver Coins Incl.
1887-0 Morgan, (3) 1964 Half



417.

418.

4109.

420.

421.

422.

423.

424,

425.

426.

427.

428.

4209.
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Dollars, (4) Post 1964 Halves,
Dime, Usmc Dollar.

(2) $2 Bills And Bill Marked
Confederate States America $20
1864.

Jade Buddha Pendant On A Gold
Chain Marked 14k. (Chain: 1
Gram).

Leather Clad Jewelry Box With
Dental Gold Items.

Group Of Silver And Plated Items
Incl. German .800 Silver

Group Of U.S. Silver Coins Incl.
1881-S Morgan, (3) Pre-1965
Halves, 2 Dimes.

Japanese Paper Currency. (7
Prince Shotoku 10,000 Yen And
25 Soseki Natsume 1,000 Yen).

Group Of U.S. Coins And Currency
Incl. (2) Olympic Silver Dollars,
(2) Silver Halves, (13) $2 Bills,
(1) $1 Bill, Quarters, Dimes,
Nickels, Pennies.

(3) Pairs Of Weighted Sterling
Candle Holders.

Japanese Paper Currency. (27 X
1,000 Yen And 3 X 500 Yen).

Chinese Carved "Puzzle" Jewelry
Box. Hinged Front Door And 5
Interior Drawers.

(9) U.S. Mint Proof Sets And (6)
Unc Sets. (1979 - 1984).

Group Of Asstd. Foreign Coins
And Currency.

Mahjongg Set In Red Lacquered
Case.

430.

431.

432.

433.

434,

435.

436.

437.

438.

439.

440.

441.

442.

443.

444,

Group Of Ladies' Costume
Wristwatches.

German Bsf Air Pistol Model S20.

Floral Metal Work 5-Light Hanging
Fixture.

Oak Framed Cheval Mirror.

Black And Gilt Framed Octagonal
Beveled Mirror. 40" X 26".

Oak Single Drawer,2-Door
Nightstand.

(2) Windsor Style Oak "Wheel
Back" Side Chairs.

Pair Of Quarter Round Oak
Display Cabinets With 2 Glass
Doors And 4 Shelves.

Mahogany Cased Grandfather
Clock. Face With Floral
Decoration.

Mahogany Dining Table On
Double Pedestal Base With 6
Chairs.

H & Co. Bavaria Gilt Rimmed
Porcelain Dinner Service, 109
Pieces.

Seth Thomas Mahogany Cased
Mantel Clock With Reverse
Painted Glass Panel Door.

Contemporary Oak Sideboard.

Large Decorative Papier Mache
Charger. Floral Pattern On Red
Ground With Scalloped Rim. 21"
Dia.

Men's Leather Jacket. Andrew
Marc, New York.



445.

446.

447.

448.

449,

450.

451.

452.

453.

454,

455.

456.

457.

458.
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Circular Pedestal Table With Flat
Cut Base.

(4) Oak Side Chairs. Slat Backs
And Upholstered Seats.

Junghans Mahogany Cased Mantel

Clock. Time And Strike.

Seymour Etienne Botter Qil On
Board, Cap-Haitien Scene With
Woman Talking To A Boy On A

Donkey. Signed S.E. Botter. 30" X

19.5",

Mahogany 3-Door Lawyers'
Double Wide Bookcase With
Leaded Glass Doors And 2
Drawers. 50" X 12" X 51",

Shelf Of Decorative Items Incl.

Metal Model Train Engine, Vintage

Toy Bar On Wheaels.

(3) Shelves Of Decorative Items
Incl. Polychrome Painted Masks,
Wall Hangings.

(12) Bottles Of Red Wine Incl.
Cabernet, Merlot, Pinot Noir.

Collection Of Polished Stone And
Glass Spheres.

(3) Cameras And Accessories Incl.

Leica Cl W/ Summicron-C F2 /
40mm Lens.

(5) Ethnic Vessels Incl. Gourds
Turned Decanters.

Bose Wave Music System
(417788-Wms) And Companion 3
Series 2 Speaker System.

(12) Bottles Of Greenstone Point
2020 Pinot Noir.

(4) Bottles Of 1985 Port. 2 X
Quinta De Noval, Warre's And
Croft.

459.

460.

461.

462.

463.

464.

465.

466.

467.

468.

469.

470.

471.

472.

Nikon Fm, Nikonos Underwater
And Nikkormat Cameras With
Asstd. Lenses.

(2) Black Forest Cuckoo Clocks.
Made In Germany.

Large Shelf Of Vintage Hand
Tools.

(12) Bottles Of White Wine Incl.
Caymus, Chateau Montelena.

(2) Shelves Of Knick Knacks Incl.
Soldier Figures, Model Ships.

Group Of (4) Anniversary Clocks
Incl. Brass & Glass, Shatz, Wkr.

Shelf Of Decorative Items Incl.
Bookends, Wooden Animal
Figures.

Group Of Silver Plate And
Metalware Items Incl. Teapot,
Platters, Utensils.

Shelf Of Photography Related
Items Incl. Minolta Cameras,
Lenses, Tripods.

(2) Shelves Of Knick Knacks Incl.
Wood Animal Figures, Stone
Bookends.

Haviland Limoges Cream And Gilt
Coffee Set. Coffee Pot, 6 Cups
And Saucers.

Shelf Of Decorative Items Incl.
Russian Dolls, Animal Figures,
Wall Hangings.

(23) Bottles Of Asstd.
Chardonnay.

(19) Porcelain Figurines; Franklin
Mint U.N. Children Collection.



473.

474.

475.

476.

477.

478.

479.

480.

481.

482.

483.

484.

485.

486.

487.

488.
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(12) Bottles Of Greenstone Point
2020 Pinot Noir.

Shelf Of Decorative Items Incl.
Dresser Boxes, Figurines

(4) Asian Dolls On Stands.

(2) Shelves Of Mexican Folk Art
Items, Incl. Manger, Pottery
House With Musicians, Wood
Carved Figures.

Group Of (7) Asstd. Wood Clocks.

Group Of Carving Sets And 8
Henckels Steak Knives.

Large Group Of Collectible Dolls.

Large Group Of Glassware Incl.
Champagne Flutes, Wine Stems,
Bowils.

(2) Shelves Of Decorative Items
Incl. Trays, Boxes, Asian Figures.

Large Group Of Pottery Vases,
Pitchers, Teapots. (14 Pcs).

(7) Wood Small Clocks.

(2) Shelves Of Porcelain, Glass
And Metal Items Incl. Vases,
Pitchers, Majolica Plates.

Large Shelf Of Porcelain Items
Incl. Chargers, Cups, Bowls.

(2) Shelves Of Knick Knacks Incl.
Toys, Asian Dolls, Elephant.

(14) Bottles Of Asstd. Cabernet
Sauvignon.

(2) Shelves Of Pottery Vases,
Pitchers, Chargers, Glass Fish
Candlesticks.

489.

490.

491.

492.

493.

494.

495.

496.

497.

498.

499.

500.

501.

502.

503.

Various Partial Dinner Sets Incl.
Dansk Magnolia.

(14) Bottles Of Asstd. Red Wine.

(2) Shelves Of Knick Knacks Incl.
Pottery Vases, Teak Wood Bowls.

(2) Shelves Of Model Ships
(Approx. 11) And Metal Horse And
Cart.

Conch And Clamshell Table
Lamps. (2).

Group Of Glassware Incl. Vases,
Bowls, Cups.

Group Of Pottery Vases, Pewter
Pot With Ladle, Pipes.

(4) Pottery Vessels Incl. Crackle
Glaze Vase, 2-Handled Jar.

(24) Bottles Of White Wine.

(3) Shelves Of Decorative Items,
Nativity Scene, Toys, Vintage
Coffee Grinder.

Metal Turtle Wall Hanging,
"Wave" Sculpture, Cow Baell,
Wood Mounted Boot Scrape And
Decorative Items.

(3) Shelves Of Glassware Incl.
Stemware, Bowls, Decanters.

(3) Shelves Of Pottery And A
Large Glass Jar Incl. Bowls,
Vases.

(5) Stoneware Crocks And (3)
Planters.

John Singer Sargent Drawing,
Seated Man In A Roundel.
Michallet France Blind Stamp.
20.5" X 17.5". Framed.



504.

505.

506.

507.

508.

5009.

510.

511.

512.

513.

514.

515.

516.
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Max Ernst Trial Proof, "Hibou-
Arlequin". Pencil Signed And
Marked Epreuve D' Essai. L
Ouevre Gravee Blindstamp. 22" X
18". Framed.

Black Ceramic Table Lamp With
Rectangular Shade.

Oak 8-Drawer Dresser.

Burl And Black Wood Framed Wall
Mirror.

Walnut 4-Shelf What-Not Shelf.
53.5" Tall.

Gilt Painted Resin Cast Standing
Buddha Figure. On Black Plinth.
34" Tall.

Framed Paul Helleu Canvas Print,
Outdoor Study. 20" X 24", Gilt
Framed.

Large Composition Carousel
Horse. Painted In Various Colors,
Back Of The Saddle Depicting A
Bird's Head. 64" X 60.5". (Some
Losses).

Razzia Poster Print, Cigars.
Canvas Backed. O/A: 62" X 46",

Mahogany Single Door Vitrine
With Leaded Glass Door And 2
Shelves.

Icon Neodaytona Leather
Motorcycle Jacket With Sponsor
Patches, Size 46.

Oriental Hand Knotted Rug.
Maroon Field With Dark Blue
Border, Floral Vine Decorations In
The Corners. 10' X 8'.

Southwestern Style Hand Woven
Rug. 6'3" X 4'7".

517.

518.

519.

520.

521.

522.

523.

524,

525.

526.

527.

528.

529.

Pair Of Provincial Style Oak
Armchairs With Silk Upholstery

Georgian Style Mahogany
Breakfront Secretary Bookcase.
20th C.

Collection Of Gilt Rimmed
Stemware And Tableware.
Approx. 73 Pcs.

Oriental Mother-Of-Pearl On Black
Lacquer Circular Dining Table
With 2 Leaves And 6 Chairs.
(Table: 48" Dia, Leaves: 24"
Long).

Country Pine Style 3-Drawer Sofa
Table. 72" Long.

Anna Baklane Oil On Painting,
"Deer Diary". Signed. Dated
2018. 48" X 40".

Anna Baklane Oil On Painting,
"Her", Signed, Dated 2018. 38" X
48",

Mahogany 4-Section Stacking
Lawyer's Bookcase.

Hamden Furniture Contemporary
4-Drawer Drop Front Desk.

Pair Of Pink Ceramic Table Lamps
On Brass Base.

Hand Woven Floral Wool Rug.
Pink And Beige With Center
Medallion. 12' X 9'.

Contemporary Mahogany
Bedroom Set. 7-Drawer Dresser,
8-Drawer Chest And A
Nightstand.

Hand Knotted Bokhara Style Rug.
Red Field With Lozenges. 6'2" X
4",



530.

531.

532.

533.

534.

535.

536.

537.

538.

539.

540.

541.

542.

543.

544.
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D. Ayers Carved Wood Abstract
Sculpture. D. Ayers 8-71-1. 21.5"
Tall.

Oriental Style Black Lacquered
Oval Mirror. Painted With Bird And
Floral Decoration.

Group Of (9) Framed Decorative
Prints Incl. Nagel, Parrish.

Pair Of Gilted Knight Wall
Hangings On Red Velvet
Background.

(5) Small Southwestern Style
Rugs.

(2) Oriental Wool Pile Runners
With Floral Motif. 4'8" X 2'3".

(3) Hand Knotted Oriental Small
Runners. Largest: 5'10" X 2'11".

Walnut Tall Chest With 2 Doors
And 8 Drawers.

(2) Small Rugs Incl. Hand Knotted
Oriental Rug. 4.5'x 3'

Group Of (12) Ladies' Hats Incl.
Pheasant Hat.

Group Of (21) Asstd. Ladies' Hats
Incl. Safari, Straw Marked
Burberry.

Group Of Decorative Items Incl.
Wood Carved Duck, Wood Bucket,
Rocking Horse.

(2) Mid Century Modern Side

Tables With Marble Tops. One
Marked Made In Italy.

(4) Boxes Of Records Incl.
Classical, Opera, Rock.

Shelf Of Table Linens And Quilts.

545.

546.

547.

548.

549.

550.

551.

552.

553.

554.

555.

556.

557.

558.

559.

560.

561.

562.

Group Of Household Items Incl.
Serving Dishes, Silver Plate Tray,
Michael Aram Tray.

Group Of Glass Platters And
Bowls.

Group Of (7) Framed Wall
Hangings Incl. Needlepoint.

Croquet Set.

Shelf Of Table Linens Incl.
Tablecloths.

(2) Shelves Of Dolls Incl.
Effanbee, World Doll.

Group Of Asstd. Pillows.
Sewing Box With Contents.
(12) Decorative Asian Wall
Hangings. Copper On Silk. In

Presentation Boxes.

Group Of Hat Boxes, Bag, Purses
And Hats.

Shelf Of Silver Plated Goblets
(Approx. 36).

Box Of Asstd. Seashells.

(2) Vintage School Desks, One
With Chair.

Group Of Artwork And Wall
Hangings Incl. Signed Oil On
Canvas, Needlework, Prints. (6).

(2) Leather Briefcases. Brown And
Black.

Large Group Of Ladies' Handbags,
Shoulder Bags And Purses.

Shelf Of Bed Sheets. (Unused).

(6) Asian Lidded Boxes.



563.

564.

565.

566.

567.

568.

569.

570.

571.

572.

573.

574.

575.

576.

577.
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Group Of Artwork (8) Incl. Joseph
Fletcher Oil On Board,
Watercolors, Lithograph.

George Braziller, Drawings Of
Michelangelo, 103 Facsimiles.
With Dust Cover.

After Renoir, 5 Drawings. Nudes,
Profile & Painter.

Vintage Walnut Case Wall Clock
With Inlay Banding.

Pair Of Gilded Mirror Wall
Sconces.

Kaysons Golden Rhapsody
Extensive Porcelain Dinner
Service.

Javier Cayuela Flamenco Guitar
With Case. (Needs New Strings,
Pick Guard Removed).
Contemporary Modernist 5-Pc
Bedroom Set. 6-Drawer Dresser,
Pair Of Nightstands, 6-Drawer Tall
Chest And Bed.

John Charbonneau Framed Print
Lightning And The Railroad
Tracks. 22" X 31". Framed.

Contemporary Floor Lamp And A
Table Lamp Set.

2-Tier Pie Crust Table.

London Fog Beige Trench Coat.
Size S Pet.

Americana Painted 2-Door
Cupboard. 51" X 24" X 72".

Framed Textile Print Depicting
Ducks. Marked Chauncey. 16" X
24",

George Zee Oriental Cedar Lined
Chest With Carved Panel Top.

578.

579.

580.

581.

582.

583.

584.

585.

586.

587.

588.

589.

590.

591.

Oak Single Drawer Sofa Table.

Herend "Village" Pottery Partial
Dinner Service.

Early 20th C. Oak Single Door, 2-
Drawer Washstand With Towel
Rack.

Early 20th C. Oak Single Door, 3-
Drawer Washstand With Towel
Rack.

Walnut Tray Top Coffee Table On
Metal Base.

Early 20th C. Cherry Bedroom
Set; 4-Drawer Chest With Mirror,
4-Drawer Washstand, Full Bed.
(2) Asian Scrolls. Ink On Silk And
Ink On Paper, Calligraphy.

Framed Lithograph, Oriental
Poppy, Signed J. Whitman Parker.
24" X 18". Framed. O/A: 33" X
26". With Oriental Character Mark
(Bold Stamp).

Oak Secretary Cabinet With 2
Glass Front Bookshelves And 3
Drawers.

Contemporary Silver Gilted Table
/ Room Lamp.

Contemporary Mahogany End
Table Cabinet.

Gilt Wood Small Mirror.

Oak 2-Section Buffet Deux Corps.
Upper Section With 4 Leaded
Glass Doors And Open Shelf,
Lower Section With 5 Drawers
And 2 Doors.

Cane Back Rocker With Blue And
White Upholstered Seat.



592.

593.

594.

595.

596.

597.

598.

599.

600.

601.

602.

603.

604.
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(4) Framed Decorative Color
Design Art Prints.

19th C. Pine 2-Section Hutch With
2 Glass Door Top, Single Drawer,
2-Door Base.

Group Of Retroneu "Wood
Garland" Dinnerware, 38 Pcs.

20th C. Laminated 9-Drawer
Dresser.

Contemporary Oriental Style Drop
Front Secretaire With 2 Doors And
3 Drawers. Applied Landscape
And Figural Decoration. 87" Tall.

Large Group Of Artwork Incl.
Etchings, Prints. (21).

Knotted Pine 3-Drawer Chest.

German "Anno 1750" Saw Clock.
Walnut Case, Enameled Dial With
Roman Numerals Marked Anno
1750 Made In Germany. 25.5"
Long.

Rectangular Glass Top Coffee
With Metal Base And Floral
Medallions. 60" X 30".

Pair Of Ara Collection Corp.
Armchairs With Rust Color Cloth
Upholstered Cushions, Back And
Seat. 33" X 36" X 38.5" H.

Drexel Single Door, 2-Drawer
Side Cabinet.

Group Of Artwork And Wall
Hangings Incl. Woodblocks.

Small Group Of United Nations
First Day Covers And Cancelled
Foreign Stamps. And A Pocket
Map Of Paris.

605.

606.

607.

608.

609.

610.

611.

612.

613.

614.

615.

616.

617.

618.

(2) Binders Of Stamp Blocks And
Canceled Stamps.

(3) Armand Marseilles Bisque
Head Dolls. (2) 370 Dolls And A
341/4 Dream Baby Doll. 19.5",
13.5" & 13.5" Tall.

(4) Morimura Bros. Bisque Head
Dolls With Period Dresses. (18",
17.5", 15.5" & 13" Tall).

(4) 19th C. China Head Dolls With
Period Dresses. (18", 16.5", 15" &
13" Tall).

(2) Vintage Bisque Head Dolls.
One Marked 1099 N 8 Dep. Blue
Glass Eyes, Open Mouth, Upper
Teeth. Brown Silk And Blue Velvet
Dresses. (21" & 18" Tall).

Stamp Album With Stamps And
Group Of Canceled Stamps.

Group Of Canceled Stamps And
Small Group Of Plate Blocks.

(5) Wooden Boxes Incl. 3 Pencil
Boxes.

Group Of Asstd. Dolls Incl.
Storybook, Troll, Mickey Mouse
Pull Toy.

Group Of Collector Dolls Incl.
Storybook And Other.

Walnut Demi Lune Fold Over
Games Table With Green Felt
Insert.

Arts & Crafts Style Glass Top Side
Table.

Red Upholstered Button Tuft
Armchair And Ottoman.

Naphtali Bezem, Set Of (6)
Lithographs From The Immigrants



619.

620.

621.

622.

623.

624.

625.

626.

627.

628.

629.

630.
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Series. Pencil Signed, #6/75. 3
Framed And 3 In Portfolio.

Group Of Navajo Children's Art
Incl. James Mitchell, Ramos
Sanchez, Joe Virgil.

(3) Dolls Armand Marseilles & Jdk
Bisque Head Dolls (19.5" & 22")
And A Native American Doll.

Painted Terra Cotta Folk Art
Statue Of A Figure. 27" Tall.

Rosenthal Porcelain Coffee And
Tea Set. Maroon With Rose
Border. 25 Pcs.

(4) Half Bottles Of Port. 1978
Quady, 1986 Graham, 1989
Shenandoah, 1993 Foris.

J. L. Boulton Alabaster Sculpture,
Mountain Lion On A Rock. Signed.
10" Tall.

Pair Of Contemporary Oversize
Armchairs With Orange Brown
Silk Upholstery. 33" X 39.5".

Pair Of Classical Column Form
Table Lamps On Marble Base.

Mexican Carved Wood Drum In
The Shape Of A Boar. From The
State Of Puebla. 17 3/4" X 5 3/4"
X 7".

Franciscan Palomar Jade Porcelain
Dinner Service, 103 Pieces.

Chippendale Style Mahogany
Dining Table With 3 Leaves And 4
Chairs. Table And Chairs With Ball
And Claw Feet. Chairs With
Upholstered Seats.

Noritake "Melanie" Porcelain
Dinner Service.

631.

632.

633.

634.

635.

636.

637.

638.

639.

640.

641.

642.

643.

644.

645.

646.

Oak 2-Door, Single Drawer Desk
With Burl Veneer Panels.
Henredon Pine 7-Drawer, 2-Door
Dresser.

Contemporary Mahogany
Entertainment Cabinet.

Hutschenreuther "Sylvia"
Extensive Porcelain Dinner
Service.

(2) Oak Single Door Bedside
Cabinets.

Country Pine Lift Top Storage Box
With Iron Banding.

Single Drawer Occasional Table.

Japanese Porcelain Tea Set With
Gilt Bamboo Decoration. Teapot,
6 Cups And Saucers.

Group Of Crystal Tableware Incl.
American Brilliant Cut Glass
Bowls, Decanter. 13 Pcs.

Empire Style Ebonized Wall
Mirror. 29.5" X 41.5".

Contemporary Tansu Style 3-
Drawer Small Chest.

(2) Apple Cinema Displays. A1082
Hd & A1081.

Enduro & Alfo Tripods And Da-Lite
Projector Stand.

Pair Of Holtkotter Leuchten
6477/8 Chrome Desk Lamps.

Crosley Cr49 & Bsr 710
Turntables.

Donner Dop-100 Digital Piano
With Bench.



647.

648.

649.

650.

651.

652.

653.

654.

655.

656.

657.

658.

659.

660.

661.

662.
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Bird's Eye Maple Single Door
Cabinet.

Pair Of Pilot Pro 100 Speakers &
Klipsch Gmx A-2.1 Subwoofer.

Philco Reproduction Radio / Cd /
Phonograph.

Crosley Reproduction Radio /
Phonograph.

(2) Shelves Of Stereo Equipment
Incl. Denon Receiver (Avr-
X1600h), Pair Of Celestion 11
Speakers.

Hts 680-Cf Reference Speakers
And Yamaha Yst-Sw100
Subwoofer.

(6) Large Keith Bickford Abstract
Oils On Board.

Contemporary Metal And Glass 3-
Shelf Entertainment Stand.
(Black).

Morgantown Mahogany 3-Drawer
Chest.

19th C. Mahogany 4-Drawer
Chest.

19th C. French Door.
19th C. French Door.

Oak Dining Table With 1 Leaf And
5 Chairs Plus 2 Counter Chairs.

Cherrywood Small Entertainment
Cabinet.

Contemporary Floor Lamp And
Table Lamp.

Inlaid Mahogany 4-Drawer Drop
Front Secretary Bookcase.

663.

664.

665.

666.

667.

668.

669.

670.

671.

672.

673.

674.

675.

676.

677.

678.

Louis Xvi Oak Chest Door. Circa
1780.

Bettonica & Melocchi For Cini &
Nils Gradi Chrome Floor Lamp

Shelf Of Decorative Items Incl.
Figures, Planters.

Shelf Of Blue And White Porcelain,
Stemware And Lacquered Box.

Group Of Framed Artwork (4).
Incl. 2 Wilson Sandgren
Lithographs, Ea Kasimir
Engraving.

Shelf Of Asian Dishware Incl.
Shell Platter, Bowls.

(17) Bottles Of Asstd.
Chardonnay.

(14) Bottles Of Asstd. Zinfandel.

Group Of Artwork Incl. Jepsen
Minyard, Robert Burke Marx
Lithographs. (5).

Shelf Of Glass Goblets.
(12) Bottles Of Asstd. Red Wine.

(3) Lithographs And 2 Posters
Incl. Beniamino Bufano, Alvaro
Monini.

Shelf Of Asian Pottery Items And
Figures.

(3) Framed Artwork Incl.
Watercolor, One Signed Oback.

(3) Shelves Of Knick Knacks,
Asian Pottery And Figures.

Group Of (4) Artwork Incl.
Cassinari Lithograph, Irvin
Webster Drawing.



679.

680.

681.

682.

683.

684.

685.

686.

687.

688.

689.

690.

691.

692.

693.

694.
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(2) Shelves Of Glassware.

(2) Shelves Of Continental
Porcelain Plates.

Group Of (9) Nautical Themed
Prints.

(2) Shelves Of Asian Ceramic
Bowls, Glassware And Figures.

Shelf Of Knick Knacks Incl.
Elephant Figures, Sterling Picture
Framed.

Group Of Mark Keller Artwork
Incl. 2 Gicless. (4 Pcs).

Mary Carey Oil On Canvas,
"Terraces". Signed. 22" X 28".
Framed. Overall: 28" X 34".

Shelf Of Decorative Items Incl.
Wooden Wall Hangings, Tin
Rooster.

Shelf Of Knick Knacks Incl.
Figurines, Bookends, Pottery.

Group Of (6) Artwork Incl. Alvaro
Villacis Red And Gilt Panel, Haitian
Oil On Board.

(2) Shelves Of Porcelain Plates,
Cups, Saucers And Knick Knacks.

Group Of Decorative Items Incl.
Figurines, Canister Set, Sake Set.
Group Of Kitchenware, Stemware
And Holiday Decorations.

Shelf Of Knick Knacks Incl.
Glassware, Kitchen Knives,
Figurines.

Group Of Framed Artwork Incl.
Bird Prints.

Karastan Wool Rug. 14' X 10"

695.

696.

697.

698.

699.

700.

701.

702.

703.

704.

705.

706.

707.

708.

709.

710.

Queen Size Head And Footboard.

Circular Wall Mirror With Carved
Frame. 48" Dia.

Blue Painted Full Size Bed.

Hand Knotted Oriental Wool Rug.
Beige Center With Lantern 4'6" X
2'11".

Ethan Allen Cherry Wood Bed.
"Country Crossings".

Oriental Hand Knotted Rug. Faded
Beige With Center Medallion. 10'
X 8'.

Contemporary Queen Size Bed.

Chinese Embossed Wool Pile Rug
Meandering Flowers On A Beige
Ground. Approx. 9' X 5'.

Contemporary Gilt Painted Glass
Front And Side Display Cabinet
With Single Door, 3 Shelves.

Country Pine Style Square Coffee
Table With 4 Partitions On Top.

Oriental Hard Wood Child Stroller
With Feeder Table.

1998 Sakura Warren Kimble
Country Life Partial Dinner
Service.

Glass Top Pedestal Table On
Ceramic Base.

(4) Model Ships Incl. Sail Boats.
Travertine Console Table On
Pedestal Base. 50" X 14.5" X
29.5",

Oak Trestle Dining Table With 1
Leaf And 6 Chairs.



711.

712.

713.

714.

715.

716.

717.

718.

719.

720.

721.

722.

723.

724.

725.
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Contemporary Square Side Table

(2) Boxes Of Knick Knacks Incl
Asian Dishes, Christmas Decor
And Baseball Cards.

Circa Burlwood Magazine Rack On
Wheels.

Arcadia Glenn Mid Century
Modern 6-Drawer Dresser.

Pair Of Contemporary Single
Drawer End Tables.

(2) Cassina Italy Black Circular
Tables With Insert Tops.

Oak 2-Door, 2-Drawer
Entertainment Cabinet.

Brown Leather Sofa With Quarter
Round End. (5-Seat).

Oriental Gong In Bamboo Stand
And 2 Mallets.

1930s Walnut Coffee Table With
Floral Design.

Plank Top Extending Dining Table
With 6 Rush Seated Ladder Back
Chairs.

Group Of Ceramic Tableware Incl.
Lidded Pots, Bowils.

Mahogany Framed Upholstered
Bench.

Gateleg Drop Leaf Table With
Single Drawer.

Italian Modernist Glass Top Draw
Leaf Dining Table And 6 Chairs.
Blonde Wood Table, Frosted Glass
Top With Clear Squares, Marked
Made In Italy. Chairs Marked
Made Ims Srl Made In Italy.

726.

727.

728.

729.

730.

731.

732.

733.

734.

735.

736.

737.

738.

739.

740.

Table: 55" X 33" X 29.5"
(Closed).

Metlox "Poppy Trail" Partial
Dinner Service, 43 Pcs.

(3) Contemporary Oak Square
Side Tables With Lower Shelf.

(3) Japanese Porcelain Chargers
On Stand. 2 Imari And 1
Satsuma.

Sango Etude Porcelain Dinner
Service.

Beveled Glass Top Coffee Table
With Iron Base. 40" X 40".

Asian Porcelain Charger.

Group Of Pens, Corkscrew And
Collectibles Incl. Waterman And
Bettoni Rollerball Pens.

Group Of Asstd. Foreign Coins.
Group Of Foreign Currency.
Group Of Commemorative
Tokens, Keychains And Casino

Tokens.

Mahogany Drop Front Writing
Desk.

Contemporary Baroque Style 12-
Light Chandelier.

Rosenthal "Maria" White Porcelain
Dinner Service.

(9) Large Keith Bickford Abstract
Oils On Board.

Regency Style Mahogany Dining
Table On Tripod Legs With Claw
Feet.



741.

742.

743.

744.

745.

746.

747.

748.

749.

750.

751.

752.

753.

754.

755.
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Collins & Fairbanks Vintage Top
Hat With Leather Box.

Group Of Collector Plates.

Group Of (7) Vintage Stiffed
Animals.

Group Of Vintage Stuffed Animals
And A Wind Up Toys.

(3) Felt Face Dolls Incl. 2 "Angel"
Dolls.

Set Of (5) Villeroy & Boch Russian
Fairy Tale Collector Plates.

(5) Vintage Stuffed Animals Incl.
Duck, Turtle.

(8) Asian Porcelain Lidded Vessels
Incl. Rice Bowls, Urn.

(4) Tribal Items. (2) Wood Carved
Masks, Walking Stick And Carved
Face.

Corolle French Doll In Box,
Painted Dragon Puppet And Owl
Form Porcelain Vase.

Mahogany Bedroom Set With 10-
Drawer Dresser, Pair Of
Nightstands, Queen Size Bed.

Hand Knotted Bokhara Style Rug.
Red Field With Medallions 10" X
8'.

Oriental Style Black Lacquer 5-Pc
Bedroom Set. (2) 2-Drawer
Dresser, 2 Nightstands And A
Mirror.

Single Glass Door Display Case
With 3 Interior Shelves And 3
Open Work Shelves On Each Side.

Beige Wool Rug With Floral
Decoration. 6' X 4.

756.

757.

758.

759.

760.

761.
762.

763.

764.

765.

766.

767.

768.

769.

1940s Oak Single Drawer, Marble
Top Washstand With Green Floral
And Black Tile Splash Back. 41.5"
X 18" X 52".

Antique Pine 4-Drawer Chest.

1930s Walnut Drop Side Table
With Barley Twist Legs.

Circa 1900 Mahogany Corner
Chair.

Oriental Beige Wool Pile Rug With
Tree And Floral Design. 10' X 8'.

(3) Faux Bonsai Style Plants.
Contemporary Oak 7-Drawer
Dresser With Center Cabinet And
Double Mirrors.

M. Redon & Theodore Haviland
Partial Dinnerware.

Oak Parquet Top Draw Leaf
Dining Table With 6 Chairs.

(2) Modern Design 8 Ft.
Bookcases, One With 4 Drawers
And Quarter Round Display
Shelves.

Chippendale Style Mahogany 2-
Door, 2-Drawer Sideboard.
Gadrooned Edge, Ball And Claw
Feet.

Teak 5-Pc Patio Furniture. Smith
Hawken Slat Back Bench And 2
Armchairs; 2 Small Side Tables.

Smith Hawken Teak 4-Pc Patio
Furniture. Slat Back Bench, Coffee
Table And Pair Of Armchairs.

Teak Patio Slat Back Bench,
Coffee Table And Armchair.



770.

771.

772.

773.

774.

775.

776.

777.

778.

779.

780.

781.

782.

783.

784.
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Keith Bickford Abstract Bronze
Sculpture, "Flamenco". Signed Kb
'99, 1/5. 62" Tall.

Enameled Aluminum Abstract
Sculpture, "Interplay" 1994. 42"
Tall.

Keith Bickford Abstract Bronze
Sculpture, "Seated Figure".
Signed Kb '93, 4/5. 31" Tall.

Pained Aluminum Abstract
Sculpture, "Gaudalupe", 1990.
43" Tall.

Keith Bickford Abstract Bronze
Sculpture, "Icarus". Signed Kb
'92, 1/3. 47" X 48".

Terra Cotta Pedestal With Bronze
Sundial. 35" Tall.

(2) Shelves Of Knick Knacks Incl.
Glass Bottles, Painted Boxes,
Ornaments, Dolls.

Shelf Of Knick Knacks, China And
Glass.

(6) Brass Items Incl. Pots,
Planters, Vase.

Shelf Of Contemporary Japanese
Soft Body Dolls.

(2) Shelves Of Knick Knacks Incl.
Vases, Figurines, Knick Knacks.

Shelf Of Household Items Incl.
Lidded Box, Wine Rack.

Shelf Of Knick Knacks Incl. Fruits,
Vases, Chargers.

(3) Brass Wall Mount Light
Fixtures With Glass Shades.

Globe And Wood Barrel With
Metal Bands.

785.

786.

787.

788.

789.

790.

791.

792.

793.

794.

795.

796.

797.

798.

799.

800.

801.

Shelf Of Knick Knacks Incl. Wall
Hanging, Pottery Bowls, Pewter
Plates.

Shelf Of Glassware And Ceramic
Items.

Shelf Of Kitchenware.
(2) Shelves Of Kitchenware.

Leather Pommel Horse Saddle
And Leather Harness.

Shelf Of Knick Knacks Incl.
Clocks, Ceramic Vases, Display
Shelf.

Shelf Of Glass Vases And
Decorative Items.

Shelf Of Porcelain & Glassware
Incl. Chargers, Cups.

Shelf Of Dolls And Toys Incl. Miss
Piggy Mask, Peanuts And
Teletubby Doll.

Large Shelf Of Decorative Items.

Shelf Of Kitchenware Incl. Kitchen
Aid Mixer.

(3) Shelves Of Kitchenware.

Brass Table Lamp And A Table
Top Fan.

Shelf Of Glassware And Porcelain
Items.

Large Shelf Of Knick Knacks And
A Carved Wood Statue Of Liberty
Lamp.

Group Of Porcelain Items Incl.
Green Charger And Vase.

Shelf Of Fine China And
Decorative Items.



802.

803.

804.

805.

806.

807.

808.

809.

810.

811.

812.

813.

814.

815.

816.

817.

818.
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Noritake "Concord" Porcelain
Dinner Service.

Elmo Projector, Film Editor And
Royal Typewriter.

Shelf Of Emergency Supply Bags
And Lanterns.

Shelf Of Small Appliances And
Beauty Aids.

Shelf Of Tools And Tool Boxes
Incl. Electric Drill, Jig Saw.

Shelf Of Decorative Items Incl.
Wood Pail, Asian Planter

(2) Shelves Of Tools Incl.
Chainsaw, Drill, Axes.

Oregon Electric Chain Saw, Table
Saw, Edger & Trimmer.

Box Of Vintage Glassware And
Decorative Items.

Group Of Metalware Incl.
Candlesticks, Bowls, Tea Kettles.

Shelf Of Power Tools Incl. Sander,
Router Table, Grinder.

Shelf Of Household Items Incl.
Fireplace Fenders, Vintage Phone.

Group Of Decorative Items And 2
Bronze Tone Wall Sconces.

Shelf Of Cameras And
Accessories.

Shelf Of Power Tools Incl. Worx
Chainsaw, Trimmer.

Craftsman Toolbox And 3-Drawer
Bench Top Box With Contents.

Large Shelf Of Household Items
Incl. Brinks Box, Shredder,

8109.

820.

821.

822.

823.

824.

825.

826.

827.

828.

829.

830.

831.

832.

833.

834.

835.

836.

837.

Washboard, Iron, Lighting, Wall
Clock.

Ge Microwave In Box And
Automatic Coffee Urn.

Shelf Of Hand Tools.
Shelf Of Hand Tools.

Shelf Of Hand Tools And
Hardware.

Chicago Electric Power Tools
Electric Hoist.

Shelf Of Asstd. Hand Tools.
(2) Part Bins And Hardware.

Craftsman Electric Chainsaw And
Hedge Trimmer.

Lg French Door Refrigerator /
Freezer. (Lrs052706d/02).

Worx "Jaw Saw" Tree Limb Saw.

Graco Crib / Play Pen And Rocket
Scooter.

Set Of (4) Pirelli Tires. 205/55
Cinturato P7 With Bb5 Rims.

Vinotheque 30 Wine Fridge.
Cress Fx911m Electric Kiln.

Cress Fx-18914p Electric Kiln And
Polymetric Cones.

Electric Paper Shredder.
Vintage Sled.
Makita Ls1013 Compound Miter

Saw With 4-Drawer Tool Chest.
Body Vision Inversion Bench.



838.

839.

840.

841.

842.

843.

844.

845.

846.

847.

848.

849.

850.

851.

852.
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854.
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Sears Craftsman 10-Inch Table
Saw, Model 113-298240.

Craftsman 10-Inch Band Saw.
Excalibur Food Dehydrator.

Wood Workbench With Light. 64"
Long.

Miele Classic C1 Vacuum Cleaner.

Craftsman 5 Hp / 20 Gal. Air
Compressor.

Lasko Heater And Patton Floor
Fan.

Wood Framed Mirror With Applied
Animal Figural Decoration.

Sumpter Cabinet Co. 3-Drawer,
2-Door Gentleman's Chest.

Group Of Decorative Artwork Incl.

Landscapes And Prints. (5 Pcs).
Knotted Pine 2-Drawer Wardrobe.
(5) Shelves Of Books.

Mahogany 3-Door Glass Front
Bookcase.

Oak 3-Drawer Sofa Table, 7 Ft.
Long.

Pair Of Contemporary Metal Table
Lamps.

Isenhour Green Upholstered
Swivel Chair.

Contemporary Oak Coffee Table
And 2 End Tables.

Oak Rocker With Burgundy
Upholstery.

Mahogany 4-Drawer Chest.

857.

858.

859.

860.

861.

862.

863.

864.

865.

866.

867.

868.

869.

870.

871.

872.

Table Top Vanity Mirror.

(2) Decorative Table Lamps. Glass
Floral And Gilt.

1930s Mahogany 4-Drawer Chest,
Duncan Phyfe Style.

Pair Of Contemporary Table
Lamps On Black Tripod Base.

Oriental Blue And White Porcelain
Dinner Service.

Parliament Wood Cased Wall
Clock. 31 Day, Time, Chime &
Strike.

Framed Print, Manhattan Fantasy,
Signed, #Xlii/Cc. Overall: 44" X
73".

"Karma" Brown Upholstered Sofa.

Contemporary Black Metal Floor
Lamp With Gilt Edging.

Pair Of Hardwood Storage End
Tables.

Pair Of Contemporary Pine
Lighted Display Cabinets With 3
Shelves And Single Doors. 75"
Tall. 16" X 25".

Brass And Segmented Glass Panel
Ceiling Light Fixture.

Oak And Mixed Woods 5-Pc
Bedroom Set. Desk, Nightstand,
Stool, Mirror And A Pair Of Twin
Beds.

Oak Framed Beveled Mirror, Circa
1920s. 45" X 36".

Cut Glass Table Lamp.

Mahogany Bow Front 4-Drawer
Chest.



873.
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Davis International Queen Size
Bed And Nightstand.

"Best Furnishings" Upholstered
Glider And Ottoman.

Pair Of Carved Oak Medallion
Back Armchairs With Floral
Upholstered Seats.

Asian 4-Panel Gilt Decorated
Screen With Flowers And Birds.

Oak Single Drawer Wardrobe, 1st
Quarter 20th C.

White Furniture Contemporary

China Cabinet. Glass Front 3-
Shelf Top, 4-Door Bottom.

Provincial Style Upholstered
Armchair.

Cal Shops Mid 20th C. Maple 4-
Drawer Drop Front Desk.

19th C. Eastlake 4-Drawer Chest
With Marble Top.

Group Of Crystal Stemware Incl.
Wine Glasses, Cordials. (39 Pcs).

Group Of Framed Artwork And
Prints. (8).

Singer Futura Sewing Machine
With Asstd. Accessories.

Maxant Chicago Master Banker
Press And 2 Umbrellas.

Turkish Style Brass Brazier.

Carved Wood Wall Clock With Leaf

Carving.

2-Door, Single Shelf Dark Wood
Cabinet.

889.

890.

891.

892.

893.

894.

895.

896.

897.

898.

899.

900.

901.

902.

903.

904.

905.

906.

Painted 3-Drawer Chest And A
Single Drawer Nightstand.

Oak Ice Box Style Cabinet.

(2) Walnut Framed Mirrors.
Octagonal And One With Currier
And Ives Print.

Mahogany Cased Chauncey
Jerome Wall Clock. Time & Strike.

Contemporary Cabinet With 2
Sliding Glass Doors.

Gilt Ceramic Vase Form Table
Lamp.

(3) Mahogany Side Tables Incl.
Marble Top, Pedestal Base.

Vintage Porcelain Figural Lamp
Depicting Figures At The Piano.

Knotted Pine 2-Drawer End Table.

Painted Americana Narrow
Cabinet.

(2) Drop Leaf Occasional Tables
And A Pedestal Table.

Steiff Poseable Bear And A
Hermann Teddy Bear.

Blonde Wood 2-Drawer Desk With
Open Side Shelf.

Pair Of Contemporary Blonde
Wood Bar Stools.

Beige Ceramic Table Lamp.
Maple 3-Drawer Dresser.

Group Of Decorative Bamboo
Items.

Hardwood 2-Door Cabinet With
Cubby Slotted Interior.



907.

908.

909.

910.
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913.

914.

915.
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Noritake Porcelain Dinner Service,
"Janice".

Oak 3-Drawer Sofa Table. Hickory
Furniture Co. 60" X 17" X 28".

(2) Wicker Chairs With Red
Cushion Seats.

Carved Oak Framed Wall Clock.

Metal Bird Cage And A Floral
Candelabra.

Vintage Brass Valet Stand.
Early 20th C. Lift Top Commode.

Set Of (5) Nesting Wicker
Camping Boxes.

Vintage Desk Top Globe.

Humidor Marked Sargent Cigar
Chest.

(2) Rush Seated Armchairs.

Mid Century Modern 2-Door
Cabinet.

Box Of Asstd. Dvds.

Contemporary Mahogany 3-
Drawer Chest. 31" Tall.

(5) Boxes Of Records.

Group Of Framed Artwork And
Wall Hangings.

Wicker Lidded Trunk. 48" X 24" X
20",

Mahogany Framed Upholstered
Seat Settee. Circa 1940s.

Samich Greg Bennett Design
Ukulele.

926.

927.

928.

929.

930.

931.

932.

933.

934.

935.

936.

937.

938.

9309.

940.

941.

942.

943.

944,

Sofa Table With Built In Leaf.
(2) Books, The Complete
Paintings, Frida Kahlo & Leonardo
Da Vinci. Taschen Publishing.
Group Of Framed Photos.

Group Of Knick Knacks Incl.
Schatz Clock, Horse Toy,
Sculpture.

Contemporary Oak Coffee Table
With 4 Storage Drawers And Lift
Top.

Group Of (5) Table Lamps.

Box Of Games Incl. Dominoes,
Backgammon, Poker Chips.

Group Of Porcelain Tableware
Incl. Mintons, Haviland. (15).

Box Of Decorative Framed
Artwork And A Frame.

Pair Of French Bouillotte Style 3-
Light Desk Lamps.

Contemporary Office Work Table
2-Drawer File Cabinet.
Vintage Quilt Rack.

White Painted Rectangular Wall
Mirror With Ornate Scroll Frame.

1930s Mahogany 2-Door Buffet.
Wood Framed Mirror.

Oriental Rosewood 2-Section
Stacking Cabinet With 4 Doors
And 2 Drawers.

Vintage Oak Mirrored Buffet.

Maple Corner Display Cabinet.



945.

946.

947.

948.

949,

950.

951.

952.

953.

954.

955.

956.

957.
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959.
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Oak Framed Rectangular Beveled
Mirror.

Pine Doll Cradle.
White Painted 5-Drawer Dresser

1930s Draw Leaf Dining Table
With 4 Carved Chairs.

Framed Maxfield Parrish Print,
"Stars".

Gilt Framed Rectangular Beveled
Mirror.

2-Door Record Cabinet With 8
Record Compartments.

(2) Modernist Table Lamps.

Circa 1940s Mahogany Bookcase
With Double Glass Door.

Shelf Of Odds And Ends.

Shelf Of Porcelain And Knick
Knacks.

Shelf Of Artwork And Wall
Hangings.

Shelf Of Children's Books And Doll
House Furniture.

Bernina Sewing Machine And
Asstd. Sewing Notions.

Shelf Of Kitchenware And
Porcelain Items Incl. Chargers,
Jars.

(4) Decorative Lidded Boxes.

Shelf Of Teapots And Knick
Knacks.

Shelf Of Asian Dishware Incl.
Porcelain, Lacquer.

963.

964.

965.

966.

967.

968.

969.

970.

971.

972.

973.

974.

975.

976.

977.

978.

979.

980.

Shelf Of Toys, Puzzles And
Games.

Shelf Of Dishware And Knick
Knacks Incl. Dresser Boxes.

(2) Shelves Of Tea Sets And
Cups.

(2) Shelves Of Kitchenware And
Dishes.

Shelf Of Kitchenware.
Large Shelf Of Sewing Notions.

(2) Shelves Of Asian Pottery Incl.
Chargers, Tea Sets.

(2) Shelves Of Asian Pottery Incl.
Tea Sets, Chargers.

Group Of Decorative Items Incl.
Metal Sleigh, Ornaments.

Black Wicker Baskets And Chest.
Pair Of Black Display Cabinets
Glass Top With 2 Shelves And
Single Door.

Pair Of Oak Single Drawer, 4-Door
Cabinets.

Pine Single Drawer, 2-Door Petit
Open Display Shelf.

Brass Tone Floor Lamp.
(16) Decorative Wall Hangings.

Shelf Of Plated Flatware And
Mikasa Oval Platter.

Group Of Tableware Incl. Bowls,
Cups, Shakers.

Metal Log Holder And A Bin.
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982.

983.

984.
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Group Of Decorative Items Incl.
Lidded Boxes, Pots.

(2) Black Table Lamps.
Brass Table Lamp.

Group Of Baking Molds, Plates,
Cups And Candle Holders.

Trolling Motor And Group Of
Fishing Related Items.

Oak 2-Shelf Bookcase.
Baluster Turned Wood Column In

The Form Of A Chess Piece. 42"
Tall.

Mahogany Bed Parts. (840411.1).

Georgian Style Triple Bookcase.
Shelf Of Toys.

Group Of Household Items Incl.
Bag, Magazines, Records.

(2) Shelves Of Boxed Household
Items.

Group Of (6) Vintage Purses.

(2) Mirrored Vanity Boxes.

Suitcase And A Rolling Back Pack.

Modern Design 2-Door, 3-Drawer
Cabinet.

Contemporary Oak China Cabinet
With 2 Doors And Single Drawer

Large Shelf Of Table Linens.
Shelf Of Collector Plates.

Shelf Of Waterford Wine Goblets
And Asstd. Dishware.

Folding Card Table And 4 Chairs.

1002.

1003.

1004.

1005.

1006.

1007.

1008.

1009.

1010.

1011.

1012.

1013.

1014.

1015.

1016.

1017.

1018.

1019.

Victorian Style Mahogany Settee
With Red Velvet Upholstery And
Button Tuft Back.

Mg Trunk Rack.

(3) Porcelain Table Lamps With
Hand Painted Foliate Decoration.

Shelf Of Toys And Sporting
Equipment.

Ibm Electric Typewriter.

(2) Vintage Dolls. (Damaged).
Metal Coat Rack.

(2) Large Potted Succulents.

Aluminum Extension Ladder With
Stabilizer And 3 Ft. Step Ladder.

Group Of Metal Plant Stands.

Emerson / Copeland Condenser
Unit. (Unused, In Box).

Perfect Power 1800w Solar
Generator And Panel Set.
(Unused, In Box).

Suitcase Dolly, Cooler And A
Cane.

Rusticated Rooster Garden
Sculpture.

Shelf Of Automotive And
Motorcycle Parts.

Group Of Potted Succulents. (6
Pcs).

Group Of Small Outdoor Tables,
Plant Stands And Bottle Rack. (5
Pcs).

Group Of Stone Plinths, Bird Bath
And Decorative Pieces. (5).
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Large Ceramic Planter. 25" X 22",

Large Red Glazed Planter And 2
Pottery Vases.

Metal Patio Settee And 2
Armchairs.

Oriental Stone Garden Figure Of A
Guardsman. 21" X 49",

Pair Of White Metal Patio Chairs.

Stone Top Circular Table With 4
Chairs.

Metal Work Rectangular Patio
Table With 6 Asstd. Chairs.

Pair Of Metal Patio Chairs And A
Side Table.

(4) Faux Plants In Containers.

3-Pc Patio Set. Metal Sofa And 2
Chairs.

8-Pc Metal Patio Set. Rectangular
Table With Glass Top, 6 Chairs
And A Lounger.

Pair Of Horse Shoe Back Patio
Chairs And 5 Small Side Tables
Set Of (6) Faux Wicker Outdoor
Chairs With Cushions.

(6) Metal Framed Bar Stools.

Oval Metal Work Patio Table With
4 Associated Chairs.

Terra Cotta Patio Table And Bench
Set.

(2) Patio Chairs And A Footstool.

Glass Top Patio Table On Metal
Base.

Teak Patio Coffee Table.

1039.

1040.

1041.

1042.

1043.

1044.

Group Of Long Handled Garden
Tools.

Group Of (4) Military Fuel Cans.
Group Of Asstd. Camping Chairs.

Container Of Long Handled
Garden Tools.

Can Of Garden Tools.

Suncast Outdoor Storage Chest,
Tools And Contents.



